



“报纸卖得多，关键在坚持”

最后五天，小报童冲刺大奖

本报聊城8月10日讯

第二期暑期小报童活动于15日结束，在最后这几天里，不少小报童使出浑身解数，采取“一个都不放过”、“嘴甜一点”、“腿勤一点”等一系列策略，冲刺最后的名次。

“阿姨，我今天来的早不早？”一大早，就有小报童早早来到邮局大厅，领取自己当天份额的报纸。“培训的时候老师说了，早起的鸟儿有虫吃。我早起一点，就能多卖一些报纸。”

10日，杨一冉又领取了320份报纸。“卖不完报纸不回家”的坚持支撑着她。王亚欣、刘传肖等几位小朋友也不甘示弱，300份、250份等等，以尽量多的份额向终点冲刺。

跟着几位小报童走了几个早点摊，发现他们各有各的策略。有的孩子采取了一个都不放过的卖报方法，沿街的早点铺耐心地全问一遍。不管买不买，都会很客气地说一声“谢谢”。虽然“扫摊”的速度比

较慢，但是卖报效率却大大提高。

有的孩子的日程安排相当紧张。这个暑假，卖报不是唯一的事情，还报了不止一个辅导班，做到了“工作”学习两不耽误。很多时间紧任务重的小报童把自己卖报的时间都打散开来，零散时间都用来卖报，这样还有充足的时间去做其他的事情。除了合理利用时间，白天卖不完的报纸，报童们还会晚上跟家长去烧烤摊上卖，有时候晚上卖报比白天人流高峰期还快。

销售排行榜前几位的杨一冉、王亚欣、刘传肖等几位小朋友一致认为，要想卖得多就得一直坚持下来。

本期小报童活动还剩最后5天，活动虽然快结束了，但留在孩子们心中的记忆永远不会消失。在这短短的卖报体验里，每个小报童都自己总结了特有的卖报方法，这其中酸甜苦辣的体会，也深深印刻在每个小报童的心中。



小报童王婧怡正在向行人销售报纸。

许静雯：赚钱给爸爸买蛋糕

雨后的天气略带凉爽，可是东方缓缓升起的太阳，越来越让人感到炎热。伴随着太阳的升起，八岁的许静雯也开始卖报了。这是她第二次参加小报童活动，虽然还是有些腼腆，但战绩还是不错的，当天的160份报纸已经卖出了40多份。第一期也卖了将近700份报纸。她说：“我想得个奖，给

爸爸买蛋糕过生日。”

看着这么懂事的孩子，静文妈妈脸上始终带着微笑。这两期一直都是怀有身孕的妈妈陪着许静雯来卖报纸。原来她们是在有树荫的路口卖报，但看到去那个路口卖报的孩子越来越多时，她和静文就“转战”到了对着阳光的路口。静文妈妈说：“虽然这样有些

热，但孩子卖得挺起劲的。对于我和她都是一种锻炼。以前静文特别胆小，遇到自行车都不敢走路，现在看到她在这里主动去问人家，那么多车也不怕了，也是挺好的。这次还是她主动要求报名的，她也想锻炼一下自己嘛，况且几天后就是她爸爸的生日了，静文又这么上心，心里挺感动的。”

王婧怡：我要吃点苦锻炼一下自己

“王婧怡，不是，是王婧怡”这就是与婧怡尴尬的初次见面，一个字的口误，让气氛变得有些“微妙”，不过可以明显感觉到婧怡没那么紧张了，也算是“误得其所”吧。

今年婧怡刚刚七岁，是那种很容易引起人们怜爱之心的娇小姑娘，加之清秀的五官，甜甜地对你笑时，让你毫无招架之力。但小姑娘毕竟腼腆，与人说话时声音弱弱的，常常淹没在汽笛声中，

或许正是因为自己的这份羞怯，在第二期小报童招募活动中，她才主动报了名。

人们常说“万事开头难”，放在婧怡身上也不例外，一个人少了父母的帮助，与形形色色的人打交道，会忐忑，害怕，这是很正常的事情，随着活动的推进婧怡慢慢地跨过了这道坎，变成了一个活泼开朗的“小太阳”，有满满的正能量。

卖报的过程中婧怡还结

识了两位哥哥，平时跟着他们结伴卖报，人也变得勇敢了许多，在自己提前卖完报的时候，还给两位哥哥打气加油，希望他们能卖出更多的报纸。

对小伙伴如此好，对妈妈婧怡也不吝啬，对于自己卖报所得的钱，她的打算就是“给妈妈用，什么时候妈妈没钱了，我就拿给她”，一旁的妈妈对于女儿的成长充满了欣喜和感动。

制表 李军
文/片 记者 李军 凌文秀 实习生 乔猛 刘璐 李凤锐 李青青

卖报排名

名次	姓名	票数
1	杨一冉	1705
2	王亚欣	1600
3	刘传肖	1360
4	许静雯	890
5	田浩田	700
6	万浩然	570
7	张祥烁	450
8	郭正	400
9	孙振波	390
10	苗益萌	370
11	黄光星	340
12	付昊宇	325
13	刘若晨	320
14	貞若晴	280
15	闫承宇	270
15	王婧怡	270
17	韩铭哲	265
18	朱魏琪	260
18	朱学聪	260
20	田宝硕	240
21	田欣茹	230
21	胡艺菲	230
23	朱学涛	220

微信排名

排名	姓名	票数
1	杨一冉	2425
2	贾睿喆	2056
3	张祥烁	1591
4	刘一诺	1356
5	韩明泽	1293
5	田浩田	1293
7	刘若晨	1240
8	李佳怡	1152
9	貞若晴	1010
10	付昊宇	720
11	丁玮业	680
12	王婧怡	631
13	万浩然	591
14	闫承宇	560
15	侯万丰	519
15	侯荣靖	518
17	赵英博	451
18	孙振波	410
19	朱学聪	397
20	胡艺菲	386
21	陈志硕	355
22	郭昭阳	325
23	苗益萌	318

(截止到10日9时)

无尴尬更安全 九鼎控股推出借贷宝App

近日，私募巨头九鼎控股推出借贷宝App，除了建立起极其庞大的“全方位立体催债体系”外，还利用移动创新优化了用户体验，令用户在无尴尬的场景下，将违约纠纷的风险降至全网最低。

借贷宝App独创了单项匿名的借贷

方式，利用借款人实名，出借人匿名的模式，有效的化解了传统模式下借贷双方的面临各种催债尴尬。此外，独创的逾期债权催收方式，大大降低了该平台用户的使用风险，解决了朋友间借钱“借也不是，不借也不是”的困扰。

发病比例为4比1。

儿童注意力不集中不但不会随着年龄增长好转，而且会对孩子产生很大的危害，如果得不到及时的治疗就会造成品行障碍、学习障碍，并且可能留下后遗症：心理自卑、性格孤僻、工作困难！

这种病对孩子的学习造成的影响最为明显，对学龄期的孩子影响巨大，如果不及时进行改善或纠正，将耽误孩子学习文化知识的黄金时间，影响将来升学和就业，影响孩子一生！

通过权威测试，学龄儿童的学习成绩和注意力水平是成正

比的，注意力不集中是儿童“高智商，低分数”的罪魁祸首！

注意力不集中的发病原因一般为1、生理因素(如剖腹产)；2、爬行不足；3、环境因素(如吃零食)；4、家长教养态度和外界压力；5、过度看电视玩电脑等等。

注意力不集中的表现：聪明

伶俐，成绩低下；做作业慢，边做边玩；上课听讲，心不在焉；平时会做，考试做错；能说会道，丢三落四；思想超前，行为幼稚；被动学习，不求上进；沉迷电视，游戏成瘾；咨询电话0635-8265809(暑假是纠正儿童注意力的最佳时期)

注意力不集中的孩子危险了

注意力不集中在医学上称“注意力缺陷多动综合症”，英文简称为“ADHD”，是一种常见的儿童行为异常疾病，就是狭义的多动症。经医学和心理学部门统计结果显示，它排在我国中小学生十大心理疾病的首位，发病者以剖腹产和独生子女居多，男女

华商基金“热梦科巴”专场公益演出在京举行

近日，由华商基金组织的“热梦科巴”专场公益演出在北京海淀中间剧场举行。该演出由青海省化隆县科巴小学学生组成的民间艺术团表演。在华

商基金众多爱心人士的帮助下，这群来自大山里的孩子们利用暑假时间来北京游学，他们为梦想而唱，为未来而舞，传递给大山外的世界纯净高亢的

股债显现“小阳春”

股市的“七月飞雪”，着实凉了大批投资者的心，新华基金认为，三季度国内经济预计将底部企稳，股市结构性行情会比较突出，未来板块和个股

新华鑫回报混合8月10日起发行

行情将分化。同时，近期债市也出现一轮较为有力的反弹行情，股债“小阳春”已显现。在此背景下，新华鑫回报混合型基金8月10日起正式发行。

建信精工制造指数增强基金 布局三大投资主题

A股市场经历今年6月下旬以来的剧烈震荡，目前估值已回归理性。记者了解到，国内首只跟踪中证精工制造指数的基金产品——建信精工制

正能量。近年来，华商基金发展迅速，不仅业绩与规模上了一个新的台阶，更注重提升企业的社会责任感，在不断为客户创造回报。

该基金将以稳健投资策略进行资产灵活配置，投资者可通过中国农业银行、建设银行以及新华基金等代销和直销机构进行认购。

造指数增强基金已进入募集期后期，投资者可以通过建设银行、中信银行等代销渠道及建信基金网上直销各渠道认购。建信精工制造指数增强基

金拟任基金经理叶乐天目前管理的建信中证500指数增强基金业绩突出，2015年以来收益率位居全部跟踪中证500指数基金的第一位。